



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Reitoria

EDITAL Nº 108/2019

Retifica o Edital nº 095/2019

O Reitor da Fundação Universidade Federal do ABC (UFABC), no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital de Retificação do Edital nº 095/2019, de 06 de setembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União nº 176, de 11 de setembro de 2019, Seção 3, página 99.

Onde se lê:

1.1. Base Legal: Leis nº 8.745/1993, nº 9.394/96 e nº 12.772/2012, Decreto nº 7.485/2011, Resolução nº 226 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (ConsEPE) e alterações.

9.3. O prazo de validade do processo seletivo será de 01 (um) ano a partir da data de publicação do Edital de Homologação do Resultado Final, podendo ser prorrogado no máximo, por igual período, a critério da Administração.

9.4.

b) professor visitante estrangeiro: 2 (dois) anos, podendo ser prorrogado, desde que o prazo total não exceda a 4 (quatro) anos.

Leia-se:

1.1. Base Legal: Leis nº 8.745/1993, nº 9.394/96 e nº 12.772/2012, Decreto nº 7.485/2011, Instrução Normativa nº 1 de 27/08/2019 do Ministério da Economia, Resolução nº 226 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (ConsEPE) e alterações.

9.3. O prazo de validade do processo seletivo será de 01 (um) ano, contado a partir da data de assinatura do primeiro contrato, conforme art. 9º da Instrução Normativa nº 1, de 27 de agosto de 2019, do Ministério da Economia/Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital, podendo ser prorrogado, no máximo, por igual período, a critério da Administração.

9.4.

b) professor visitante estrangeiro: 1 (um) ano, podendo ser prorrogado, desde que o prazo total não exceda a 4 (quatro) anos.

2. E, para que chegue ao conhecimento dos interessados, EXPEDE o presente Edital.

Santo André, 08 de outubro de 2019.

DÁCIO ROBERTO MATHEUS
Reitor

Av. dos Estados, 5001 · Bairro Santa Terezinha · Santo André - SP · CEP 09210-580
Bloco A · Torre 1 · 1º andar · Fone: (11) 3356.7092
reitoria@ufabc.edu.br